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Se divide apoyo de los mexicanos para reforma 
eléctrica; ¿Pasará en el Pleno? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Será el domingo cuando se sepa si el proyecto de reforma eléctrica del Ejecutivo avanza al Senado de la República, 

pues en el Pleno de la Cámara de Diputados se discutirá su aprobación; la oposición ya ha dicho que votará en 

contra, eso complica el panorama, pues necesita al menos 334 votos. 

Pero, ¿qué dicen los mexicanos? De acuerdo con la encuesta de México Elige de abril, el porcentaje de la 

ciudadanía que está de acuerdo y en contra de esta reforma eléctrica se divide por igual. 

Respondiendo a la pregunta: ¿qué opina de la reforma eléctrica del presidente López Obrador? El 47.1% de los 

encuestados dijo estar a favor y 47.1% en contra, mientras que un 2.9% señaló que le daba igual, el restante se 

catalogó en “no sé”. 

La encuesta también señala que en estos días el Congreso de la Unión votará esta reforma eléctrica, al 

cuestionamiento de ¿qué deben hacer los legisladores? Un 48% de los mexicanos dice que tienen que votar en 

contra, el mismo porcentaje que a favor, al 1.5% le da igual y 2.5% no lo sabe. 
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